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&€ % Tai Ji Quan (88)
y £3
% 05? La forme traditionnelle 88 est basée sur le style ‘K %
Yang, elle a été codifiée en 1956 par deux des fils
JING WY de Yang Chen Fu
Extrait de « 88 mvt tai jiquan » ISBN 7-81051-287-0/G-253
— yi yi1 bai shi ’}ﬁ {ﬁ % préparation
- er qi shi % % ouverture
= san lan qué wéi ?E /'E Ea saisir la queue de I'oiseau
Iy si dan bian *& ﬁ simple fouet
ki wil ti shdu #,% 3- les mains levées (30°)
7~ lia bai hé liang chi @ ﬁg % ﬁ la grue blanche déploie ses ailes
+ qr zUo I6u X1 ao bu fi- & ﬂ&‘ m & brosser le genou gauche
N ba shéu huf pi pa g‘ % % g‘ jouer du pipa
h jia ztio ydu 16U X7 30 bl f!- % % H& ¥ & brosser le genou - gauche - droit - gauche
+ shi shdu huT pi pa 3‘ ﬁ %% *8!4 jouer du pipa
+-— shiyl  |jin bt ban l4n chii ii )YF m ﬁ & pas en avant - coup de poing
= shi er ra féng si bi & ‘:d' {“l ﬁﬂ fermeture apparente
= shisan | shiz shéu + '3" 3‘ croiser les mains
Di ér duan R 2° partie
+ shisi | pbao hii gii shan éa }r% E% J" porter le tigre dans la montagne
+5 shiwl | xie lan qué wai /&{' % ZE EJ saisir la queue de I'oiseau - diagonal
+5 shilit | zhdu di kan chi ﬂ{l‘ i\ % & regarder le poing sous le coude
++t shial | z{io ydu dao jusn gong f’- 36 ﬁﬂ % M repousser le singe — a gauche - a droite
+N shiba |xie fai shi ’%‘ M % le vol en diagonal (30°)
+Ah shijid |t shéu #i é- les mains levées (30°)
=+ érshi | pajhe liang chi @ 5B % : <] la grue blanche déploie ses ailes
—+— | ershiyl |ziioI5u xi a0 bi f’- & H&‘ m & brosser le genou gauche
—-+4 = | érshiér [nzjdizhen % ﬁ& /“V'- I'aiguille au fond de la mer
—- = | érshisan | shan tong bi "’:J ié. % comme un éventail




——+m | érshisi |zhijan shén pie shén chi % % i3 % & tourner - revers de poing
—+F | ershiwl |in bt ban lan chui ﬁ & 1@\ ﬁ & pas en avant - coup de poing
J
=475 | ershiliu shang bii lan qué wéi —t & ?ﬁ, /,E Ea avancer - saisir la queue de I'oiseau
Di san duan % EA '3 3° partie
=4+ | ershiai |danbian ﬁ ﬁ simple fouet
- ar shi b3 Z 3. . . .
—+\ | érshiba |ygnshsu A mouvoir les mains comme des nuages (5 fois)
—+h | ershijiti | dan bian -% ﬁ simple fouet
= san shi | g30 tan ma % ﬁg —% flatter I'encolure du cheval
=+ — | san shiyT | y3y fan jio £ 6‘ %P séparer le pied droit (30°)
=-+= | sanshieér | zio fan jiso fz. é‘ Bﬁf' séparer le pied gauche (30°)
=+ = [san shisan| zhjjan shén ztio déng jizio % % f’- &i\ %P tourner - coup de talon gauche (devant)
=+ san shisi | z{i0 you Iu X7 30 bi fi- f & H&‘ w & brosser le genou - gauche - droit
=+F |san shiwi|in by zai chai ﬂ )7': %ﬁ & pas en avant - coup de poing vers le bas
=75 | san shilit | fan shén bai shé tii xin # % @ ¥ vk 1% |se retourner - le serpent darde sa langue (15°)
=+ | s@n shidi |jin b ban Ian chui ii & m ﬁ & pas en avant - coup de poing
=+/\ |sanshiba |y déng jizo :6 &:g} Bﬁ? coup de talon droit (devant)
=+ | san shijit | ziio pi shén fu hii ﬁ- #li % {k }ga attraper le tigre a gauche
p
+ sishi | you pTshén fa hii % % % K fi attraper le tigre a droite
— | sishiyl |hgishén you déng jizo @ % f &i\ %P tourner - coup de talon droit (devant
y g]
— | sishiér |shuang fén guan er A ‘%‘ 'ﬁ- ‘q‘ double poings - frapper les oreilles
g g9
Pq+ = | sishisan |zjo déng jido ﬁ- &% %1’ coup de talon gauche (devant)
g
0q -+ P i shisi |zhan shén ydu déng jido tourner - coup de talon droit (devant
m+pm | sishisi |ohianshenyoudengiiio |98 A & B By de talon droit (devant)
P+ F | sishiwd |jin b ban lan chii ii & % % & pas en avant - coup de poing
+75 | sishilit | fang sibi & ‘jd‘ {‘& m fermeture apparente
M+ | sishidi |shizishéu + 'g 3‘ croiser les mains
Di si duan g o 4° partie
+J\ | sishiba |pao hii gai shan #a ]ga E% d‘" porter le tigre dans la montagne
4+ | sishijit |xie 1an qué wai % % /'?f EA saisir la queue de I'oiseau - diagonal
"+ wi shi héng dan bian ﬁ ﬁ ﬁ simple fouet horizontal




séparer la criniére du cheval - a gauche — a

F+— | wishiyl |20 ydu yé ma fén zong L % % 27 4 %&‘ drodte
F+= | washier |jin by lan que wéi ﬁ & & /’E E‘ pas en avant - saisir la queue de I'oiseau
FH+ = |wushisan|dan bian -% ﬁ simple fouet
"+ wii shi'si | 7ii0 you chdan stio f:. f '§° {'3\ L;:;I‘I:etzigssj)ezde tisse et lance sa navette (4
H+H |wishiwi jin bu lan qué wéi ﬂ )7': % /'E é pas en avant - saisir la queue de I'oiseau
Di wii duan % 2 K 5° partie
H+75 | washiliu | dan bian -% ﬁ simple fouet
H++ | wishidl | yin shéu = é‘ mouvoir les mains comme des nuages (5 fois)
F+/\ | wishiba | d4an pian *& ¥ simple fouet
H+H | washijit |xy sh T % le serpent qui rampe
T liashi | 740 youjinjidali f’- f /ﬁ\ ’1-@ 7* —%- le coq d’or sur une patte - a gauche — a droite
Di liu duan % & 6° partie
75+ — | lioshiyl | zi0 ydu dao jusn gong ﬁ- % ﬁﬂ % 72 repousser le singe — a gauche — a droite
75+ = | liushiér |xje fai shi ’&{‘ * % le vol en diagonal (30°)
= | lit shi san |tj shdu #i 3— les mains levées (30°)
7510 | liashisi | pgihe liang chi @ 'ﬁg '% = la grue blanche déploie ses ailes
75+ & | liushiwi |0 16u xi a0 bu ﬁ- &‘ H&‘ w )7): brosser le genou gauche
At | iushilia | hxj di zhan %-‘ i& /‘%‘" I'aiguille au fond de la mer
751+t | liushidl | shan tong bl @ ﬁ ’% comme un éventail
7St /\ | liushiba | zhiian shen pie shén chui % % i 'd % % tourner - revers de poing
A+ | liushijit | in bu ban I4n chii ﬂ )7': W % & pas en avant - coup de poing
£+ qishi  |shang bii lan qué wai § 4 & & /’E E‘ avancer - saisir la queue de I'oiseau
Di g1 duan % £ H 7° partie
++— | aishiyl |danbian -ﬁ ﬁ simple fouet
t+=| a shi er yan shou % 3‘ mouvoir les mains comme des nuages (3 fois)
++= | aishisan | 45n bian 4%‘ ﬁ simple fouet
++ qishisi | g50 tan m3 % ﬁ g flatter I'encolure du cheval
t+H |9 shiwil |z{i0 chiian zhang fi- ? '? la main qui transperce — a gauche

Di ba duan

%z\f&

8° partie




£+, a shilil | znhgan shén shizi déng jido % % * 'g &i\ Rﬁf’ tourner — croiser les mains - coup de talon
£+t | dishidl |15uxida chai %ﬁ‘ E&‘ ﬁ :I’é‘ brosser le genou - coup de poing
£+ /\ | arshiba |shang bu lan qué wéi —t & & /,E Ea avancer - saisir la queue de I'oiseau
++h | arshijit |dan bian -ﬁ ﬁ simple fouet

N+ bashi | xj3 shi —F %} le serpent qui rampe
J\+— | bashiyl |shang bu gi xing L & A ‘% avancer — former les 7 étoiles
J\+= | bashieér |yibykua hi oY & &%‘ ]5‘4 reculer — chevaucher le tigre
J\+ = | ba shi san | zhiian shén bii lian jido % % % {é Ef‘f' Tourner - balayer le lotus - coup de pied
N+ ba shisi |\wan géng shé hii %‘ % %{} },% tirer a I'arc sur le tigre
N+ 3 | bashiwi |jin bt ban lan chii ﬁ & 1@\ ﬁ & pas en avant - coup de poing
\+75 | bashilit | fang si bi b ‘ﬁ' {ed {'zﬂ fermeture apparente
N+t | bashidl |shizishdu + '3, 3‘ croiser les mains
N+ /\ | bashiba | shsy shi huan yuan '& %} i%_ @ fermeture — revenir au point de départ




